

Курсы в Школе юного велосипедиста

С наступлением летнего периода во дворы и на улицы выезжают велосипедисты. В их рядах часто встречаются совсем юные – это дошколята.

К сожалению, далеко не во всех дворах есть место для безопасного катания, а велосипедные дорожки отсутствуют.

В погоне за самостоятельностью, дети часто пренебрегают элементарными правилами безопасности. Ведь от беспечности и незнания правил дорожного движения могут пострадать не только они сами, но и окружающие. Большинство опасных и плачевных ситуаций можно избежать, если заранее объяснить ребенку несколько несложных правил поведения за рулем «железного коня», который может оказаться совсем небезопасной игрушкой.

Именно эти правила закрепили сегодня ребята группы «Непоседы» (воспитатели Сайфуллина Р.Р., Алёшина О.Н.) из детского сада №28 «Сказка», пройдя курсы в Школе юного велосипедиста. Вместе с забавным клоуном Бомом они изучили части велосипеда, выучили дорожные знаки для велосипедистов, получили знания по оказанию первой медицинской помощи и формированию аптечки. Чтобы получить «Право на вождение велосипеда» ребята сдали настоящие экзамены по знанию Правил дорожного движения и вождению. Закончился праздник в детском саду массовым флеш-мобом.

С праздника все участники и зрители ушли с твёрдым убеждением, что детский велосипед - это не игрушка, а транспортное средство, управляя которым, необходимо соблюдать Правила дорожного движения.









